

Nagrađeno pet profesorica labinske Srednje škole



Foto: Glas Istre

Među 15 od 511 najuspješnijih djelatnika u području obrazovanja u školskoj godini 2020./2021. koje je Ministarstvo znanosti i obrazovanja nagradilo u povodu Dana učitelja, pet je profesorica iz labinske Srednje škole "Mate Blažina". To su: **Karla Golja Milevoj**, **Laura Kokot**, **Majda Milevoj Klapčić**, **Olivera Tadić** i **Dijana Muškardin**, piše [Glas Istre](#) iz kojeg prenosimo članak u nastavku.

Olivera Tadić, dipl. ing. kemijske tehnologije, napredovala je u zvanje profesor savjetnik, vrlo uspješna je na svim razinama natjecanja iz kemije. Niz godina mentorira projekte na državnoj razini, GLOBE i UNESCO–SEMEP program, za koje redovito dobiva priznanja. Aktivno sudjeluje u pripremanju školskih tematskih izložbi koje su otvorene za javnost.

- Mentorica sam učenicima koji sudjeluju u izvanškolskim državnim i međunarodnim istraživačkim projektima. Na državnoj i međunarodnoj razini držim radionice i prezentacije. Voditelj sam Međužupanijskog stručnog vijeća (Istra, Primorsko-goranska i Ličko-senjska županija) GLOBE programa. U državnom sam povjerenstvu GLOBE programa. Međunarodni sam sudac u kategoriji znanosti i tehnologije na Global Trainer Academyju, International Internship University. Nacionalna sam veleposlanica obrazovanja za Istru, kaže Tadić koja je dobila i međunarodnu nagradu za izvrstan rad u području obrazovanja (International Women Awards).

- Drago nam je da smo dobile ovu nagradu koja zapravo potvrđuje i vrednuje naš rad, kažu Dijana Muškardin i Karla Golja Milevoj. - Vijest o nagradi iznenadila nas je tijekom sudjelovanja u Erasmus mobilnosti, gdje smo kao škola domaćin ugostili naše partnere iz Danske, Turske i Češke. Bila je to prilika da kroz osmišljene aktivnosti pokažemo našim učenicima i partnerima naš kulturni identitet, kazale su Muškardin i Golja Milevoj.

Dijana Muškardin je profesorica povijesti.

- Kao promotorica zavičajne nastave u sklopu projekta Istarske županije mogu reći da je upravo Erasmus projekt primjer kojim ukazujemo učenicima na značaj zavičajne nastave i implementaciji zavičajnih tema u svakodnevnom životu. Rad na zavičajnim temama je jednostavno potreba kojom se i u odgojnom i obrazovnom smislu može raditi s učenicima s ciljem uočavanja i prihvaćanja zavičaja kroz njegovu tisućljetnu interkulturalnost i multikulturalnost. To je naša baština koju možemo iskoristiti za osobni razvoj, učenje, buduće zanimanje. Na taj način možemo kroz zavičajne sadržaje razvijati i socijalnu i građansku kompetenciju te kreativnost, poduzetnost, kulturnu svijest i izražavanje. Te su kompetencije utvrđene u EU te se uvode u obrazovne politike europskih država, na njima počiva i naš nacionalni kurikulum, ističe Muškardin.

Karla Golja Milevoj je profesorica engleskog jezika.

- Poznavanje stranih jezika otvara brojna vrata i nudi bezbroj mogućnosti, mladima su prozor u svijet. U današnje je doba više nego ikad potreba za aktivnom primjenom stečenog znanja. Stoga su projekti poput Erasmus+ odlična prilika za komunikaciju na stranom jeziku i nadogradnju znanja o kulturi i tradiciji. Osim toga, prilika je to za stjecanje novih prijateljstava, od kojih neka ostaju za cijeli život. Iskustvo i praksa pokazali su mi da je takvo aktivno učenje daleko kvalitetnije i trajnije jer u prvi plan dolazi primjena znanja, želja za istraživanjem te cjeloživotna motivacija. Stoga je ova nagrada dodatni vjetar u leđa mom trudu i radu, odnosno poticaj da i dalje kreiram nastavu s učenicima primjenjujući nove metode poučavanja, kazala je Karla Golja Milevoj.

Laura Kokot je naglasila da su za nagradu zaslužni i njezini učenici. Kao i u svakom poslu, veoma je važan timski rad kolega, njihova podrška i pomoć, napomenula je. Uz neposredan rad u nastavi, već dugi niz godina sudjeluje s učenicima u projektima na državnoj i međunarodnoj razini, primjerice Erasmus+ i eTwinning projektima.

- Pripremam učenike za razna međunarodna natjecanja te natjecanja iz informatike i računarstva na kojima učenici postižu iznimne rezultate. Već nekoliko godina za učenike Srednje škole "Mate Blažina" provodim i projekt eksperimentalnog programiranja u organizaciji Zajednice tehničke kulture Pula. Prošle školske godine prijavila sam se na javni poziv Ministarstva za rad u Europskim školama te trenutno predajem matematiku i informatiku u Europskoj školi Brussels IV (Laeken). Misija Europskih škola je pružiti višezjezično i multikulturalno obrazovanje za učenike vrtićkog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta te su namijenjene prvenstveno djeci osoblja europskih institucija. Iako sam još u fazi prilagodbe, prvi dojmovi su pozitivni. Ravnatelj škole i ostali djelatnici su jako susretljivi i voljni pomoći, te vjerujem da će mi rad u Europskoj školi biti veoma korisno iskustvo, rekla je Laura Kokot.

Majda Milevoj Klapčić profesorica je talijanskog jezika i književnosti, te diplomirani knjižničar. Napredovala je u zvanje mentora. Dobitnica je pohvale za naj projekt Društva bibliotekara Istre 2020., i to za projekt LaCa kantunić. Sudjelovala je u izradi Kulturne strategije Grada Labina, član je Društva bibliotekara Istre, Hrvatske mreže školskih knjižničara, Hrvatske udruge školskih knjižničara i Hrvatskog čitateljskog društva. Dobitnica je zlatne medalje na međunarodnoj izložbi inovacija ARCA 2020., i to kao mentor na projektu "re-Book". Za istu inovaciju u lipnju je dobila medalju na Nation's cup young inovators smotri u Beogradu.

- Voditeljica sam debatnog kluba i medijske grupe škole. Kao mentorica digitalnog školskog lista dobitnica sam treće nagrade za najbolji digitalni školski list. Sudionik sam i 13. generacije Algebra LAB startup inkubator programa, u sklopu kojeg sam osvojila prvo mjesto na Final Pitch Contestu Algebra LAB startup inkubatora u kategoriji The Best Pitch, i to za najbolju prezentaciju. Mentorica sam učenicima na državnoj smotri LiDraNo s radijskom emisijom na temu labinjanske cakavice. Suautorica sam priručnika za financijsku pismenost Tonka ekonomka, koja je dobila drugo mjesto na natječaju HUB-a za najbolje programe iz financijske pismenosti, te suautorica stručnog članka i radionice na istu temu - "Spaljivanje knjiga tijekom fašističke i nacističke vlasti - provedba, posljedice i učinak", objavljenom na Edutoriju, zaključila je Milevoj Klapčić, piše [Glas Istre](#).